
Referat af bestyrelsesmøde 22. juni 2023  

Deltagere: Johnny, Pia, Sylvia, Stine, Kim, Birgit og Karl  

Afbud: Brian 

 

 

Opgavelisten 

Nyt logo 

De forskellige logoer blev præsenteret, og vi pegede hver især på de 2 forslag, som vi syntes var 

bedst. Resultatet blev følgende: 

Orange/petroleum – Sylvia, Birgit, Stine 

Grøn/sort – Conny 

Grøn/petroleum – Sylvia, Birgit, Stine, Kim, Pia, Johnny  

Grøn/orange - 

Grøn/grå – Conny, Pia, Johnny 

 

Valget valgt på grøn/petroleum. Det blev aftalt, at der skulle kigges på HGI teksten, om den kunne 

gøres ”tyndere”. Der bliver efterfølgende sendt 2-3 forslag ud, hvor teksten er anderledes. 

Facebook 

Stine prøver at oprette en ny Facebook side. 

Annonce/flyers 

o Johnny sætter aktiviteter, hold samt tidspunkter ind i annoncen til august med henvisning til 

FB + tidspunkter.  

o T-shirts/trøjer er en god reklame – alle træner/ledere skal have. Vi kan tilbyde 

medlemmerne, at de kan købe dem. Det skal være i det nye logos farver. Firmaet, der har 

lavet logoet, kan også få trøjer hjem og trykke dem.  

o Halbestyrelsen har sat 50 tdk af til markedsføring. De har kontakt med en organisation, der 

kan hjælpe med at søge trænere. Vi bør søge midler der.  

o Johnny udarbejder flyers sammen med Henriette. 

 

Nyt fra formanden: (havde meldt afbud) 

o Johnny fortalte, at Brian har booket Herfølge hallen til floorball, men det kan vi evt. flytte til 

Holmebækskolen, hvis vi skal bruge hallen til gymnastik i stedet. 

 

Nyt fra kasserer 

o Der var stadig udfordringer med at komme på banken og betale regninger, men Brian og 

Johnny modtager et nyt login til godkendelse og så prøver vi igen. 

Nyt fra afdelingerne 



Besøg af Emilie 

Velkommen til Emilie, som kom og hilste på. Hun bor i Gadstrup, og hun vil gerne undervise i 

springgymnastik. Alle i bestyrelsen har tidligere fået sendt Emilies præsentation, som var rigtig fin og 

detaljeret.  

Emilie vil helst undervise onsdag – alternativ mandag.  

Stine tjekker op med tidligere hjælpetræner, om hun kan hjælpe Emilie i undervisningen. 

Emilie er interesseret i at undervise 2 hold – fra 7-11 år og fra 12-16/17 år – evt. 1½ - 2 timer 

afhængig af alderen. 

Første hold kunne evt. være fra kl. 17.00-18.00, og andet hold fra kl. 18.00-20.00. Det kommer an på 

ledige tider, som Johnny tjekker. 

Det har tidligere koster 650 kr. for 1 time og 750 kr. for 2 timer til springhold + evt. omkostninger til 

dragt.  

Sæsonstart vil være uge 36 (september 2023) til slut april (de små) og maj (de store). 

Emilie vil også gerne lave en hjemmeopvisningsdag.  

 

Eventuelt 

o Johnny har fået nogle eksempler af de trykte poser fra Lone, som viser sig er i plastik. Vi 

havde fået forståelse af, at det var nogle poser, man kunne genbruge. 

o Natalie har spurgt om spejle, og det koster 30 tdk. – det bliver for dyrt. 

o Vi bør sikre os, at alle gymnastikredskaberne er gået igennem inden sæson starter. Alle 

instruktører bør være med til dette. 

o Alle skal have nøgler til skabene. Johnny har nøgler til pokalskabet. Der har været en 

vandrepokal til trænerne, men der er ikke plads til flere navne på pokalen, så vi må sætte den 

i skabet. Skal der købes en ny? 

o Brian har booket Herfølge hallen til floorball, men det kan vi evt. flytte til Holmebækskolen, 

hvis vi skal bruge hallen til gymnastik i stedet. 

o Mailen fra Uffe gør vi ikke mere ved. Han er ikke kommet tilbage efter at Pia skrev tilbage til 

ham.  

o Vi skal alle gøre noget vedrørende fanerne. Vi må finde nogle fanebærere. Sonja kender 

muligvis en, der kan være den store fane. 

28/06/23 - PB 

 

 


